

我省第二批公车网拍基本信息公示

九成车起拍价3万元以下
超半数使用年限10年内

□ 记者 丁林

昨日,安徽省第二批公车网拍163辆车的基本信息已在安徽省产权交易网(<http://www.aeee.com.cn>)上进行了公示,将于12月27日上午10时起在网上竞拍。从竞拍页面上可以发现,90%的车辆起拍价在3万元以下。综合来看,本批次车辆整体成新度较高,超过半数使用年限10年以内。

别克SGM起拍价最高

与首批次拍卖一样的是,本次最低竞拍车辆的底价也为2000元。多款2000元左右“上路”的红旗世纪星轿车的起拍价均为2000元。除此之外,奇瑞、江淮以及桑塔纳等车的起拍价,也多在5000元以下。

根据省产权交易中心之前给出的统计,本次拍卖中,3万元以下的151辆,3万~9万元的12辆,最高的一款别克SGM(林荫大道)为8.7万元。这辆起拍价最高的“车王”是2013年6月初次登记。尽管上路时间并不长,但目前里程表显示为28.99万公里。

另外,一辆白色2013年6月上路的江淮和畅警用(7座,已行驶52337公里),由于车况较好,最终经评估后的起拍价为5.7万元。

本批次车辆成新度较高

本批次网拍的车辆涉及奥迪、大众、奇瑞、江淮、别克、本田等多个品牌系列。

具体来看,帕萨特和桑塔纳车型共计12辆;奇瑞系列共计33辆;别克系列共计14辆;江淮系列共计19辆;奥迪系列共计19辆;本田雅阁共计14辆;其他各品牌系列共计52辆。

然而,从车型上看,涵盖中小型轿车、

普通客车、越野车、商务及面包车,绝大部分为轿车。本次拍卖车辆整体成新度较高,使用年限在10年以内的有86辆,约占52.76%。从价格层次上看,九成车辆起拍价在3万元以下。

请注意部分车有“瑕疵”

本批次163辆车,主要由两家拍卖公司参与拍卖。在拍卖清单中,您得注意,备注中已经明确标注部分车有些小状况。

比如,拍卖编号为B001、B027以及B156三部车,门锁坏了;另外,B025、B014以及B002这三部车目前“无法启动”。

至于具体车况,您可以于12月24日至12月26日期间9:30—16:30,前去合肥市机动车辆管理所包河工作站对面黄色大楼停车场,进行现场查看。

展示地址具体行车路线为:市内→马鞍山路高架桥(由北向南)→包河大道口下左拐→繁华大道(由西向东)→天津路口左拐→(直行到底)→(哈尔滨路左拐200米至)合肥机动车辆管理所包河工作站对面黄色大楼停车场。

公交方面,可乘14、902、23、122、137、52、101路公交车至天津路站下车,沿天津路(由南向北)步行约1000米到达机动车辆管理所包河工作站即到。

夜间撬车只为偷字画,这贼真“雅”

星报讯(记者 祁琳) 一名男子夜间撬车行窃,专门偷车内的字画、玉石等饰品。昨日,记者从合肥新站警方获悉这一案情,这名“雅贼”赵某已经被警方抓获归案。

12月11日上午,合肥市民刘某前往新站刑警大队报警,称自己前一夜停在瑶海公园北门附近的车子被撬了,放在车内的三幅字画被盗,价值约5万元,除此之外车内没有别的损失。由于案值较大,民警立即展开调查。根据监控显示,前一晚12时,有一名身穿红色外套的男子骑车进入停车区域,车子放在绿化带边,自己则拿着手机到处看,在刘某车子边上,视频中的男子不时用手机照着车子内部,随后便有撬后面玻璃的动作,该男子重复此动作一个多小时,随后将车子整块玻璃卸下来。

时,随后将车子整块玻璃卸下来。

该男子进入车内,出来后便顺着新蚌埠进了附近的城中村。民警根据线索,在附近城中村进行走访,于11日晚找到了视频中的相似车子,随后在附近守候,不久嫌疑人进入了警方视线,民警根据其体貌特征、服饰特征将其控制住。

经调查,该男子姓赵,28岁,长丰人,平时独自在合肥生活,是一名钢筋工。

在对赵某住处进行搜查时,民警发现了刘某丢失的三幅字画,除此之外,房间的角落里还有一些玉石、手链等物品。民警称,都是一些车饰,赵某仿佛对这些特别喜欢,很少偷钱,就是爱偷这些饰品。目前,赵某已经被刑拘,案件正在进一步调查中。



昨日,合肥万科蓝山小区的一户居民家中响起门铃声,原来是圣诞老人来给家中的宝宝送礼物啦!社工刘莉说,这户家庭享受到的其实就是“幸福邻里”项目。记者获悉,在合肥市包河区方兴社区,一个“幸福邻声”项目计划正在实施,新婚、孩子金榜题名、乔迁等七种情况,都会有邻里关爱团送上祝福或慰问,帮助社区居民重拾邻里亲情。

任胜男 记者 沈娟娟 文/图

全国人大财经委副主任
辜胜阻合肥谈“双创”

星报讯(郑家敏 记者 沈娟娟) 大众创业、万众创新在全国风起云涌,“双创”可不是刚刚流行起来的时髦词。昨日,在合肥召开的2015安徽双创经济高峰论坛上,全国人大财经委副主任、民建中央副主席辜胜阻称,改革开放30年来,中国正经历第四次创业浪潮。

辜胜阻分析,简政放权改革、互联网技术、科技园载体等是创新创业热火朝天的推动因素。在他看来,皖江城市带承接产业转移示范区是安徽非常重要的载体,应该重视回归创业,推动草根创业与精英创业共同发展。辜胜阻透露了一项数据,安徽省内60%的固定投资来自于产业转移,合肥70%的新增就业、70%的规模以上工业产值增加值、50%的地方收入增加值都源于省外投资,“安徽要在承接产业转移的过程中,来实施农民工的返乡回归”。

安徽省经济和信息化委员会党组书记、主任牛弩韬说,数据显示,安徽中小企业、民营企业占GDP57.3%,对税收的贡献超过60%,对企业利润的贡献超过了77%,对投资的贡献以及对增长的贡献超过了80%,对新就业的贡献超过了90%，“小企业有大作为,小企业有大贡献”。

明年春运第一波
抢票高峰渐近尾声

星报讯(记者 祝亮) 从今天起,市民通过网络和电话可以买到明年2月18日(正月十一)的火车票,春运抢票第一波高峰进入尾声。相比节前“抢票大战”的激烈,节后许多城市的大部分车次余票充足。

2016年春运自1月24日起至3月3日止,节前15天(1月24日至2月7日),节后25天(2月8日至3月3日)。节后合肥、阜阳、徐州地区将是春运重点地区,务工流、学生返校流相叠加,将形成节后客流高峰。第一波高峰预计在节后2月13日~17日(正月初六至初十),以探亲客流为主。自2月23日(正月十六)起,以学生、探亲及务工返程客流为主,持续至春运结束。

按照网络和电话售票60天的预售期来看,今天起,通过网络和电话就可买到2月18日(正月十一)的火车票,这也意味着第一波返程高峰抢票大战进入尾声。记者昨日登录12306网站查询发现,合肥节后外出的车票较为宽松,合肥至北京、上海、杭州、宁波等城市除少数车次的票紧张外,大部分车次的票都还比较好买。按照节后客流特点,节后第二个返程高峰将出现在元宵节后的2月23日、24日,对应网络购票时间是12月26日、27日,旅客最好提前做好“抢票”准备。

冬至当天或迎祭扫高峰
市民尽量避开高峰时段

星报讯(李晶 记者 祁琳) 明日就是冬至,在刚刚过去的双休日,合肥迎来祭扫高峰,数以万计的人前往各大陵园祭祀。在冬至当天可能会迎来新一轮的祭祀高峰,希望广大市民尽量避开上午祭祀高峰时段。

记者从合肥大蜀山文化陵园获悉,因去该陵园线路进行了调整,提醒市民注意路线变化,若自驾从长江路方向,可由长江西路到枫林路到冬青路(樱花路);黄山路方向,可从黄山路到玉兰大道到望江西路到环山路;望江路方向,可由望江西路到环山路。

禁烧燃放成为今年冬至文明祭祀的主题,鲜花祭祀则越来越成为主流,在瑶海区大兴塔陵园、经开区青龙潭公墓等陵园,有关部门都准备了鲜花,开展“纸钱、鞭炮换鲜花”活动,倡导文明祭扫,绿色祭祀。

2016东京缤纷购物节

消费折扣、优惠多 走趟涩谷有机会赚回机票钱!

春节旅游旺季将至,「2016东京缤纷购物节in涩谷」将于2016年1月2日开跑至2月底止,为期两个月。这个由赛博集团在日本东京主办的购物节,将以涩谷最热闹中心为据点,于丸井百货、西武百货、PARCO等周边区域举办系列活动,不仅商家名店们纷纷打出优惠折扣看准海外游客,更有首创「万人涩谷摇红包」于该区域内每日进行,游客只要加入「Cyber Shake」微信

官方号,并且于活动期间内前往涩谷购物节地区范围,就可以不限次数、不限时间随时摇一摇,包括10万円、1万円、1千円不等的消费券免费摇出,总计赠送出200万日元的价值商品优惠,中奖者可将此「红包」用于896家名店与11大指标通路,类别涵盖百货公司、日本杂货、时尚精品、特色餐饮等,春节计划前往东京旅游的民众,千万别错过到涩谷参与活动。